

# 获总统奖的12名美国准大学生来郑交流

## 全美最杰出高中生,牛在哪儿?

### 优异的学习成绩+卓越的艺术技巧+超人的创造能力

#### 最喜欢中国功夫

访问中国共三站:北京、西安、郑州

据了解,美国总统奖学生此行到中国访问共三站,分别为北京、西安和郑州。郑州十四中有关负责人介绍:“他们到中国来的目的是为了对中国文化作进一步了解。”

在昨天上午的欢迎仪式上,郑州十四中学生展示了自己的才艺。对于中国学生表演的舞蹈、武术等,美国学生赞不绝口。尤其是看到8名学生表演的武术时,12名美国中学生立即被吸引了。长拳、棍术、刀术,都让他们不停地鼓掌。“这些学生都还那么小,一个翻身就站起来了。”美国高中生ned downie说,一旁郑州十四中的同学告诉他这叫“鲤鱼打挺”,他还煞有介事地学着起来了。

#### 欢迎仪式一完就要学武术

看到美国高中生对武术很感兴趣,在欢迎仪式结束后,郑州十四中的武术教练就开始现场教美国学生几招。武术队的一名小学生成了ned downie的“老师”。老师教得认真,学生学得也用心,不过两个人的身高悬殊太大,ned的少林拳动作不规范,可是小“教练”却够不到ned的双手,给教学工作带来了一定的困难。无奈之下,小教练只好不停地做演示动作,让ned在旁边一点点地跟着比划。



十四中的武术教练向获美国总统奖的中学生代表团的成员们传授少林拳。

#### 这12名学生牛在哪儿?

“面对面的互动产生的互相理解的优势,是书本和网络无法比拟的。”

#### 啥学生能上美国名牌大学?

陆杰扬介绍,在美国,能考上哈佛、耶鲁、麻省理工等知名大学,其实并不容易。在美国,学生的高中成绩很受大学重视。除了入学考试以外,学生整个高中四年的成绩是录取过程中最重要的成分。在申请大学的时候,每个学生都需要选择申请表上的论文题目,至少写几篇不同的论文给不同的学校。因为美国的大学很重视每个学生特别的个性,学生们独特的申请论文对入学来说是一个很宝贵的成分,因为这些论文一般都需要包括学生自己的亲身经历和看法。

美国很重视学生的全面发展,优秀的考试分数和学生的高中成绩对于申请很多有名望的大学来说是远远不够的。美国的好大学每年都喜欢招收一批除了读书以外能力广泛的学生。课外活动(主要的类别包括科学、领导、体育、音乐以及文科的辩论和校报)是显示学生不同才华的最好舞台。

此外,大学很重视学生在社会上的贡献,比如,在医院里当志愿者。除了参与课外活动外,好的大学还会挑选在课堂以外其他方面表现出色的学生。这些出色的学生一般都会有在城市、州、国家或者国际的范围内得到过特殊的荣誉。

#### 三位个性美国高中生

#### 考上耶鲁的他:计划休学一年去农场

今年已经考上耶鲁大学的ned downie来自华盛顿特区,是代表团里个子最高的学生,有一头卷卷的头发。他最喜欢中国的武术,看到3名郑州男高中生表演街舞,也很感兴趣。

ned说他喜欢学习数学、逻辑、伦理和欧洲历史,不过最喜欢的还是历史语言学。在高中最后一个学期,他跟随拉丁文老师学习了罗曼语的语法。“我还喜欢足球,为了能看2006年世界杯,我足足攒了4年的钱。”

考上耶鲁大学,对ned和他的家人来说是件非常高兴的事。不过他计划先休学一年到农场里工作,还要留出一定时间进行旅行,等到明年秋季再进耶鲁大学深造。对于美国高中生来说,选择休学是常有的事。

#### 绝对全才的她:设音乐奖学金

annie ryu是一名爱笑的美籍女生,她的小提琴拉的特别棒,是学校的首席小提琴手。在昨日的交流活动中,annie现场演奏了一首乐曲,舒缓而又略带忧伤的旋律立即吸引了在场的中美高中生。她说自己能被哈佛大学录取,除了学习成绩外,还和她在高中时做的社会工作有很大关系。

annie可以说是个“全才”,是网球队队长,还得了州里的双打冠军;作为学校的首席小提琴手,连续领导了明尼苏达州东南部青年交响乐团;而在社会活动中,annie在一家诊所进行癌症方面的研究,还担任诊所西班牙语、英语的翻译。“创造性的解决方式可以缓解长期存在的社会问题。”这是一直激励她做事的信念。

不仅如此,annie在高中阶段还设立了一个音乐奖学金,帮助无力租借乐器的中学生。“我希望可以一直对我的社区作出积极的共享,或许是以内科医生或者研究型科学家的身份。”

#### 酷爱社区的他:职业规划是服务他人

ben crosby是一名热衷于参加社区服务的

高中毕业生,今年也被耶鲁大学录取了。在高中阶段,丰富多彩的社区活动给了他很多实践的机会。“我一直积极参与各项社区服务,组织大家向社区里有需求的人们捐赠食物。”ben说,他最终的职业规划是服务他人,现在考虑的是在国际发展的领域工作,不论是在非政府组织、联合国,还是在学术界里。

#### 扮靓建设路 打造精品街

本报讯 建设东路拆迁改造工程作为我市重点工程,牵动着众多市民的心。“项目指挥部工作人员付出巨大努力,一些居民不但主动搬迁,还动员周围邻居尽快行动。”项目指挥部的工作人员介绍,很多被拆迁的居民舍小家顾大家,目前已顺利搬离居住多年的老房子。

#### 居民搬迁行动非常迅速

昨日下午,记者在建设东路拆迁现场看到,拆除工作进展顺利,有的临街房屋正在紧张拆

除,而更多的居民正在联系搬家的事。59岁的董女士站在路边,一边等楼上女婿往下搬东西,一边看着自己居住了30年的老房子,深有感触地对记者说:“拆迁协议我们早已经签过,就在附近找了套房子临时居住,家也搬的差不多了,今天就可以搬过去住了。”

“拆迁工作启动后,为确保拆迁工作的顺利进行,二七区建设东路工程指挥部、五里堡办事处制定了切实可行的工作方案。开展了形式多

样的宣传解释工作,始终坚持以人为本,重点解决居民生活中存在的实际困难,着重解决帮扶弱势群体,许多居民都顺利搬迁。”项目指挥部工作人员说。

#### 张大爷带动10多户居民搬迁

退休职工张大爷,在1号楼居住了很多年,他对自己的住房颇有感情。“毕竟在老房子里住了这么多年,对这里很有感情,一说拆迁改造,还真有点舍不得。”张大爷明白,建设东路精品街

整治是城市的重点工程,是提高城市形象的重要途径,是建设和发展大郑州的需要,作为郑州的市民,为建设郑州作贡献义不容辞。拆迁动员会后,他最早来到建设东路拆迁指挥部,签订了补偿协议。“一拆迁改造,就有机会住上新房子了,早点签协议还能早点选好房子哩,何乐而不为啊。”张大爷告诉记者,以前没想过买房,也没住过好房,这下要拆迁了,有机会住新房了。”更可贵的是,他不仅以实际行动带头签订协议,全力支持郑州建设工程,而且还主动做左邻右舍的思想工作,讲政策、讲法律,动员大家尽早搬迁。在他的带动下,10多户居民陆续签订了补偿协议。

#### “早搬家早受益,我们不拖后腿”

“我在这里住了20多年,虽然不舍得搬,但我们也得顾全大局不是?改造是件大好事,我们没有理由不搬啊。”中州煤机厂65岁的退休职工孙师傅,在棉纺东路居住了20多年。

孙师傅不但自己很早就签了拆迁协议,还动员楼上楼下老伙计们赶紧签协议。记者采访时,孙师傅电话响了,他的老邻居和他商量拆迁的事情。“反正迟早都得搬,你还不早点搬了,早搬家早受益,这样也算是给咱郑州发展尽点力,我们不拖后腿。”

在孙师傅的带动下,自己居住的那栋老房子目前已经基本上搬完了,许多邻居就是在孙师傅的带动下,主动签订了拆迁协议。

晚报记者 王军方 刘路 通讯员 薛建州 王前

## “早搬家早受益,我们不拖后腿” 建设东路许多居民目前已积极搬迁

## 高薪诚聘



规模宏大、实力雄厚的大型医疗投资集团高薪诚聘医疗精英:

口腔科医师、口腔科护士、助理医师、咨询专员、B超医师、妇科医师、妇科医生助理、收银员、市场营销专员、导医;要求如下:

- 1、证件齐全,妇科医师具备中级或中级以上职称,有民营医院工作经验者优先;
- 2、爱岗敬业,吃苦耐劳,富有团队协作精神,工资待遇面议。

有意者请携带本人相关资料报名, 报名电话: 0371-67353333/63910333

**婚姻医院 情感诊所**  
★婚恋问题咨询 ★快速协议离婚 ★婚姻危机挽救  
★代查外遇真相 ★提供复婚帮助 ★代分离第三者  
热线电话: 0371-63352728 63291787  
网址: http://www.zzweiqing.com

## 讣告

原郑州市计量管理所副所长、离休干部张诚义同志因病医治无效,不幸于2009年8月5日10时30分病逝,兹定于2009年8月9日8点在郑州市殡仪馆举行遗体告别仪式,望生前亲朋好友相互转告,届时参加。  
妻:张素 携子:张世祥 女儿:张继娥 张云华 张继英 张爱华 孙子:张传杰 泣告  
2009年8月7日